
Vážení příznivci a příznivkyně Krušnohoří, 
přinášíme informace o tom, co se událo v naší agentuře v dubnu 2025.

V dubnu vyšlo nové vydání našeho letního  
turistického katalogu! Najdete ho v infocentrech 
po celém území Krušných hor a u našich partnerů.
V katalogu najdete tipy na ubytování, gastronomii, 
koupání, letní areály, pěší i cyklistické výlety. Inspi-
raci najdou také příznivci*kyně trailparků či lezení. 
Do katalogu jsme se snažili zahrnout všechny uži-
tečné informace potřebné k naplánování dovolené 
v Krušnohoří, tak snad poslouží!

Dokončení útulny Sněžná

V dubnu byla dokončena naše další útulna  
na dálkové trase Stezka Českem. Útulna ve 
Sněžné u Kraslic se nachází na západním okraji 
Krušných hor a poutníkům*cím nabízí pohodlné 
zázemí pro odpočinek či přenocování. Útulna má 
kapacitu 8 lidí. Ve venkovním prostoru je možné 
postavit stany, či využít mobilní toaletu. 

Zahájení projektu Silberstrasse

9. 4. 2025 byl poprvé veřejnosti představen pro-
jekt  „Silberstraße/Stříbrná stezka“ spolufinanco-
vaný z dotačního programu Interreg Česko-Sasko 
2021-2027. Náplní projektu je realizace pěti 
přeshraničních tematických tras a posílení spolu-
práce subjektů zaměřených na turistický ruch na 
obou stranách hranice.

Katalog LÉTO

V dubnu jsme uspořádali dvě setkání infocenter (v Ústeckém 
a Karlovarském kraji). Setkání slouží k vzájemnému sdílení 
informací a také distribuci nových tiskových materiálů.

2. 4. proběhlo jednání Dozorčí rady Destinační agentury 
Krušnohoří v Abertamech.

1. 4. proběhla prezentace ředitele DAK na Komisi  
pro regionální rozvoj, cestovní ruch a lázeňství.

duben 2025

CO SE JEŠTĚ UDÁLO  
V DUBNU?

Děkujeme vám,  
že pravidelně čtete náš Newsletter!

                           Štěpán Javůrek, ředitel

Ředitel DAK Štěpán Javůrek vystoupil na konferenci 
UNESCO v Třeboni 25. 4. 2025.

Proběhla první letošní komentovaná vycházka v Kraslicích,  
v rámci cyklu Vycházky (s) Krušnohořím. Poprvé tato akce 
proběhla jako mezinárodní, s podporou Euroregionu  
Krušnohoří.

Uspořádali jsme také naši první cyklojízdu z Litvínova.

V dubnu se stihl i první běžecký závod - Běžím  
Krušnohořím, který se konal v Abertamech.

Účastnili jsme se srazu v Litvínově s udržovateli běžeckých 
stop v Ústeckém kraji. Bylo dokončeno jednání o rozdělení 
dotace Ústeckého kraje ve výši 3 mil. Kč mezi 12 udržova-
telů stop.

Byli jsme také s naším stánkem součástí akce  
Den otevřených dveří Karlovarského kraje.

https://www.krusnehory.cz/cs/aktualne/zahajeni-projektu-silberstraße-stribrna-stezka-16705.html
https://www.krusnehory.cz/cs/aktualne/prvni-letosni-cyklojizda-16425.html
https://www.krusnehory.cz/cs/aktualne/bezim-krusnohorim-2025-15737.html
https://www.krusnehory.cz/cs/aktualne/bezim-krusnohorim-2025-15737.html

